南京一在建工地基坑坍塌 临近一栋楼房居民全部撤离

2018-01-15 来源: 新京报-财经频道



新京报快讯(记者 卢通)今天(1月 14日)凌晨,江苏省南京市江宁区一在 建工地基坑局部支护桩发生坍塌,未造 成人员伤亡。今天下午,南京市委宣传 部发布通报称,事发基坑附近一栋居民 楼居民已全部撤离,并妥善安排食宿。

据南京市委宣传部官方微博今天 16 时许发布的通报,今天凌晨 5 时许,位 于南京市江宁区的龙湖 G23 地块 E 区南侧基坑局部支护桩发生倒塌,此次事故中 无人员伤亡。

据南京当地媒体报道,该起坍塌事故危及附近多栋居民楼安全。有媒体报道称,在工地正南方向有一栋居民楼,位于竹山路 360 号,最近的距离工地只有五六米远。从外面看,四单元受到塌陷影响最明显,已经出现明显歪斜。

基坑附近小区多位居民向新京报记者证实了上述报道内容。有居民称,此次 受波及的不仅是 360 号楼,还有附近蓝天公寓 15、16 号楼。蓝天公寓 15 号楼一 位居民告诉记者,今天凌晨 4 时 50 分许,其在自家床上感受到连续三次震动, "床和橱柜有明显摇晃",后小区居民出门查看,发现附近工地基坑坍塌。

据南京市委宣传部通报,施工现场附近的 360 号楼房居民已经全部撤离,并妥善安排食宿。事发后,江苏省施工图审查中心专家组赴现场查勘,对抢险及应急措施做出专业指导。目前,工程已停止施工,正组织人员、物质和专业设备根据专家意见展开消险工作。江宁区建工局正在对基坑塌方具体原因进行调查。消险期间,还将加强对周边房屋安全检测。

单词:	tāntā	chèlí	tuǒshàn
	坍 塌	撤 离	妥 善
	shí sù	wāixié	bōjí
	食宿	歪 斜	波及
	zhèndòng	chúguì	chákān
	震 动	橱 柜	查 勘

讨论: 1、日本在建筑施工安全方面有着先进的管理经验,您认为政府和施工单位需要采取什么措施和手段以杜绝此类事件再次发生。

2、此次坍塌事件给人民群众的生活带来了严重的不便和威胁,您认为对于豆腐渣工程政府应该实施怎样的惩罚性措施?

源新闻: http://finance.ifeng.com/a/20180115/15925961_0.shtml

音声 URL: http://ttcn.co.jp/sound/text/621n530.m4a